

*szóló melléklet*

**Gyöngyöshermán-Szentkirályi Polgári Kör**

Szombathely

Győzelem u. 1/a

9700

Tel.: 06/ 30/6474-468

6492-9

FK

Szombathely MJV

Polgármesteri Hivatala

**Egészségügyi és Közszolgálati Osztály**

Egészségügyi, Kulturális és Koordinációs Iroda

9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.

**Mester Ágnes**

Irodavezető Asszony részére

Tárgy: Elszámolás

Tisztelt Irodavezető Asszony!

A Gyöngyöshermán - Szentkirályi Polgári Kör pénzügyi beszámolója a **2018. évi** 61187/2018. SZMJV Önkormányzat támogatási szerződésre kapott **3 000 000 Ft** támogatásról.

**Tájékoztató a 2018. évi rendezvényekről:**

A Gyöngyöshermán- Szentkirályi Polgári Kör 2018. évben is a városrész szebbé tételéért sokat tett. Az egyesületünk ebben az évben is megszervezte a lakókörnyezet közösségi művelődését, közművelődését, elsősorban kulturális programokat a városrészen.

A Nóta és Népdalkör kétszer, tavasszal és ősszel tartott önálló estet.

A városrész kiemelt hagyományos ünnepe a Szent István napok. Ebben az évben a Szent Király Szövetség támogatásával a szentkirályi templomkertben került felavatásra István királyról készült mellszobor. Az ünnepségen képviseltette magát a Szent király Szövetséghez tartozó települések képviselői, Kocka Tibor alpolgármester úr.

Megemlékeztünk a polgári kör elhunyt tagjairól is.

Februárban a Ferrum színházi társulat előadásán szórakozhattak az itt élők.

Népszerűek a rendszeres gyermekprogramok, kézműves foglalkoztatók. A hátrányos helyzetű gyerekeknek esetenként fejlesztő foglalkozást tartottunk.

Mikulás ünnepség a gyöngyöshermáni városrészen a lakók által felújított emlékparkban nagy érdeklődés mellett került megrendezésre.

Húsvétváró kézműves foglalkozás, állatsimogatót szerveztünk.

Az adventi időszakban a hétvégeken gyermek, illetve karácsonyi műsorokat szerveztünk. Párhuzamosan mentek hétvégeken a különböző helyszíneken a haranglábaknál az adventi gyertyagyújtások. A kezdeményezéssel sikerült a funkció nélküli épületeknek közösségi színteret adni. A polgári kör keretein belül működő csoportok karácsonyi megemlékezése.

Folytatódott a kastély bejárati részén elhelyezett vitrinekben a kiállítási anyagok kihelyezése. Az itt élők ügyességét, kreativitását reprezentáló kézműves termékek kihelyezésével a helyi értékekre kívántuk a figyelmet felhívni.

Méltóképpen megemlékeztünk október 23-ról. Ismertetőt tartott a témához kapcsolódó a közeljövőben megjelenő könyvéről Bozzay Zoltán történelem tanár.

A hősök napján megkoszorúztuk a templom oldalán lévő emléktáblát, Márffy Ödön mártír sírját ünnepi műsor kíséretében.

A polgári kör által működtetett művészeti csoportok: A Nyugdíjasklub, Népdal és Nótakör. Újjonnan alakult a Hölgyklub, ahol ismeretterjesztő, egészségmegőrző beszélgetőkörök alakultak kísérleti, igényfelmérő szándékkal.

Egészségmegőrző programok keretén belül hetente több alkalommal folyamatosan tartunk tornákat, jogát.

A létrejött praxis közösség programjainak és nagyszabású szűrővizsgálatainak, rendszeres gyógytornának, diabéteszes tanácsadásnak ad helyet a Polgári kör

Egyéb programok:

Gazdagítják a rendezvények sorát a különböző civil és egyházi csoportok programjai. A tanfolyamok az érdeklődéseknek megfelelően alakulnak.

A Nóta és Népdalkör hetente, az Irodalmat kedvelők klubja, valamint az Igazgyöngy Nyugdíjas klub havi rendszerességgel tartja összejeveteleit.

Más hasonló csoportokkal közös programok szerveződnek. A nyugdíjasok megyei „Ki mit tudja” is a kastélyban került megrendezésre.

Többször rendeztünk jótékonysági vásárt a szentkirályi Karitással közösen.

Az itt élők, közösségi igényeinek is helyet ad a ház.

A városrész óvodája, egyházi közösségek, polgárőrség, vette igénybe programjaihoz a közösségi házat.

Esküvők, nagyobb családi-baráti összejevetelek kerültek megrendezésre.

A város által kért rendezvényeknek: lakossági fórumoknak, fogadóóráknak is színtere a kastély.

A támogatást még a közösségi ház fenntartására, közüzemi díjak kifizetésére, irodaszerekre, tisztítószerekre a műemlék épület és udvarának karbantartására, állagmegóvására, kulturális programokra fordítottuk.

A fent felsoroltakhoz hozzátartozik a Polgári kör és a városrész lakóinak önkéntes munkája, felajánlásai is. Az önzetlen segítségek nélkül nem sikerült volna elérni mindezeket. Ez a munka a támogatás többszörösét teszi ki.

Fizetett alkalmazottunk nincs.

**Pénzügyi beszámoló a 2018 évről**

Melléklet csatolása: számlaösszesítő, hitelesített számlamásolatok.

Támogatásukat köszönjük és a jövőben is számítunk rá.

Szombathely, 2019. január 27.



Hegedüs Éva

elnök

Gyöngyöshermán - Szentkirályi Polgári Kör

**Gyöngyöshermán - Szentkirályi Polgári Kör**

Győzelem u. 1/a

9700

Tel. 06/ 30/6474-468

Szombathely M.JV.

Polgármesteri Hivatala

**Egészségügyi és Közszolgálati Osztály**

Egészségügyi, Kulturális és Koordinációs Iroda

9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.

**Mester Ágnes**

Irodavezető Asszony részére

Tárgy: 2018. költségvetési tervezet

## 2019. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS TERVEZET

A SZMJV. Közgyűlése által a Gyöngyöshermán - Szentkirályi Polgári Kör részére 2019. évre tervezett 3 millió Ft támogatás felhasználásáról.

Köszönjük a Közgyűlés által megszavazott összeget.

A támogatás egy részét a Polgári Kör által fenntartott és üzemeltetett közösségi ház közüzemi díjainak részleges kifizetésére, karbantartási munkák elvégzésére ( épület, ahhoz tartozó park, sportpálya), eszközbeszerzésre, programok rendezésére, valamint a hagyományos Szent István napi (augusztus 20.-ai) rendezvényeinkre kívánjuk fordítani.

Kiemelt sürgős feladat a kastély udvari bejárati kapujának a kicserélése. Szeretnénk pályázati keretből az ablakok cseréjét megvalósítani.

- Közüzemi díjak (fűtés, víz, villany, telefon)	600 000 Ft
- Karbantartási munkák, festés	400.000 Ft
- Eszközbeszerzésre	100.000 Ft
- Kapu	900.000 Ft
- Szent István napi rendezvények	400.000 Ft
- Programok	600.000 Ft

Természetesen az előző évekhez hasonlóan a ház fenntartásához és az igényes programok megrendezéséhez szükséges összeget a helyi lakosok támogatásából és pályázati pénzekből fogjuk finanszírozni.

A támogatási összeget a következő számlaszámra szíveskedjenek utalni:

Nyugat Takarékszövetkezet: 72100251-10022362

Fáradozásukat előre is köszönjük!

Szombathely, 2019. január 26.

Tisztelettel:



Hegedűs Éva

Gy.-Sz. Polgári Kör

